

Сотрудники и курсанты института провели выездной День открытых дверей для старшеклассников города Полоцка и ГУО «Полоцкое кадетское училище».

Учащихся среднеобразовательных учреждений образования Полоцка, а также школьников, обучающихся в правовых классах, собрали на базе ОВД Полоцкого райисполкома. С приветственным словом к молодежи обратился начальник отделения профориентационной работы майор милиции Кирилл Моржанов, который рассказал старшеклассникам об условиях поступления в Могилевский институт МВД, а также об особенностях учебного процесса и жизни курсантов факультета милиции.

Курсант 1 курса факультета милиции, рядовой милиции Лазарева Ульяна рассказала о возможностях курсантов реализовывать свои таланты в рамках общественной жизни при проведении культурно-массовых мероприятий различного ранга, как в стенах института, так и за его пределами.

Выступление сотрудников института украсил творческий номер Ульяны. Которая исполнила песню «Потому что мы кадеты».

Все присутствующие старшеклассники и их родственники с интересом прослушали предоставленную им информацию об условиях поступления и прохождения обучения в институте.

Так случилось, что данная профориентационная работа совпала с проведением ежегодного торжественного мероприятия «Посвящение в кадеты».

После официальной части мероприятия, кадеты смогли пообщаться с выпускниками своего училища, а ныне курсантами различных силовых вузов страны, и получить ответы на интересующие их вопросы.

*Ульяна ЛАЗАРЕВА*

Фото [Полоцкого кадетского училища](#)